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ATA Nº 016/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA                          28-09-2021 

 

 

Ata nº 016/2021 da décima sexta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, 

da Oitava Legislatura, aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e 

um (29-09-2021). Na Câmara Municipal de Vereadores de Nova Boa Vista/RS à 

partir das dezenove horas (19h00min), estiveram presentes os seguintes 

vereadores: Eder Knob, Eider Willers Milani, Fernando Liell, André Barp, 

Marlene Zimmermann Koch e os suplentes Leo José Simon, Gerson Luiz Petry, 

Leandra Isabel dos Santos Merten e Ido Cover face os pedidos de licença para 

tratar de interesses particulares dos vereadores Marta Andréia Simon Thums, Edson 

José Mossmann, Neuri Staggemeier e Ricardo Sausen, respectivamente. 

Constatando a existência de quorum o Senhor Presidente, Vereador Eder Knob, 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. De imediato convidou o Senhor Leo José Simon, em face da licença da 

Vereadora Marta Andréia Simon Thums do dia 16-09-2021 (dezesseis de setembro 

de dois mil e vinte e um) a 16-10-2021 (dezesseis de outubro de dois mil e vinte e 

um) – 30 (trinta) dias, conforme Regimento Interno para apresentação da Declaração 

de Bens e Diploma emitido pela Justiça Eleitoral. Solicitou que se dirigisse à frente 

da Mesa dos Trabalhos para tomada de compromisso e posse, sendo que o 

Juramento resultou do compromisso tomado pelo Presidente do Legislativo da 

seguinte forma: “PROMETE MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A ORDEM 

JURÍDICA, DESEMPENHAR COM TODA A LEALDADE E DEDICAÇÃO, O 

MANDATO QUE FOI CONFIADO PELA COMUNIDADE DE NOVA BOA VISTA”. 

Após ter respondido com a expressão “ASSIM O PROMETO”, o Presidente 

Vereador Eder Knob declarou empossado o Vereador Leo José Simon para a 

legislatura 2021/2024 como integrante da bancada do PTB (Partido Trabalhista 

Brasileiro). A Sessão foi suspensa por 15 (quinze) minutos para reunião das 

Comissões Permanentes. Retomados os trabalhos, o Presidente Vereador Eder 

Knob convidou o Secretário da Mesa, Vereador Eider Willers Milani para fazer a 

leitura de um texto da Bíblia Sagrada. Colocou à disposição dos Vereadores a Ata nº 

015/2021 da Sessão Ordinária realizada no dia 13-09-2021 (treze de setembro de 

dois mil e vinte e um), em seguida colocou-a em discussão: não houve; em votação: 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, deu-se a 1ª FASE DA SESSÃO: Leitura 

das correspondências recebidas e expedidas. Recomendação nº 028/2021; Moção 

nº 004/2021. Em ato contínuo, passou-se para a 2ª FASE DA SESSÃO: GRANDE 

EXPEDIENTE: Manifestaram-se os seguintes Vereadores: VEREADOR 

FERNANDO LIELL – Bancada do PP (Progressistas): Saudou a todos e iniciou 

desejando boas-vindas ao suplante Leo José Simon, desejando um bom mandato. 

Falou sobre a experiência que teve no dia 28 de setembro ao conceder entrevista 
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para a Rádio Simpatia de Chapada/RS, juntamente com o colega Vereador Edson 

José Mossmann. Foi a primeira vez que participou de uma entrevista, ficando até um 

pouco nervoso, mas acredita que é importante vencer novos desafios. Ademais a 

entrevista é válida para demonstrar o trabalho dos vereadores, pois o rádio é uma 

importante ferramenta para dar publicidade aos trabalhos do legislativo, assim como 

as redes sociais. Agradeceu à comunidade nova-boa-vistense pela participação no 

Pastel Solidário da APAE (Associação de Pai e Amigos dos Excepcionais). Falou 

que em Nova Boa Vista/RS foram vendidos aproximadamente 1.000 (hum mil) 

pastéis, enquanto no município de Sarandi/RS foram vendidos aproximadamente 

1.200 (hum mil e duzentos). Parabenizou o povo de Nova Boa Vista/RS por este 

importante gesto de solidariedade. Agradeceu à Secretaria Municipal de Obras 

Públicas, Serviços Urbanos e Trânsito por auxiliar na solução do problema em uma 

caixa d’água que estava vazando água há alguns dias devido há um problema na 

boia elétrica. Falou que o equipamento estava sem tampa e devido ao sol o material 

ficava ressecado e estragava constantemente. Sugeriu ao Poder Executivo 

Municipal que mantenha esses equipamentos em estoque, até porque não é caro, 

sendo que existem várias caixas d’água no município, e que a falha nesses 

equipamentos gera desperdício de água e um consumo elevado de energia elétrica. 

Concluiu o Vereador Fernando Liell. VEREADORA MARLENE ZIMMERMANN 

KOCH – Bancada do MDB (Movimento Democrático Brasileiro): Cumprimentou a 

todos e iniciou dizendo que foi procurada por Agentes Comunitários de Saúde de 

Nova Boa Vista/RS pedindo auxílio como insalubridade e ajuda para custeio do 

combustível usado nos deslocamentos a serviço. Disse que entrou em contato com 

o Poder Executivo Municipal, porém informou que não podem ser criadas novas 

despesas até dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), devido à Lei Complementar 

173/2020. Lembrou que as Agentes de Saúde foram privilegiadas no período de 

pandemia, pois um pouco antes de maio de 2020 (dois mil e vinte) foi estabelecido o 

piso nacional dos agentes comunitários de saúde, que passaram de R$ 1.400,00 

(um mil e quatrocentos reais) à R$ 1.550,00 (um mil, quinhentos e cinquenta reais), 

sendo a única categoria a ter aumento real de salário durante a pandemia. Disse à 

todos que tiverem duvidas para procurar os parlamentares, que devem fiscalizar e 

esclarecer os assuntos importantes. Nada impede que esse pedido seja analisado 

no próximo ano. Falou sobre o projeto de embelezamento e restauração da escola e 

capela de Nossa Senhora das Graças na localidade de Linha Maneador Baixo. 

Ressaltou a importância da preservação do patrimônio histórico para que as 

próximas gerações possam ver como tudo funcionava no passado. Relembrou que 

as classes tinham alunos de várias faixas etárias e diferentes níveis de 

escolarização com um único professor. Disse que a escola de Linha Maneador Baixo 

ficou ativa até o ano de 1993 (hum mil novecentos e noventa e três). A capela 

construída de madeira é a única da região que ainda está ativa, construída no ano 



 
 

 
 

Av. Jacob Wagner Sobrinho, 40 - CEP: 99.580-000 Fone: (54) 3360.1088 -  Nova Boa Vista - RS   
 CNPJ: 17.277.626/0001-42, e-mail: camara@novaboavista.rs.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA BOA VISTA 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

de 1961 (hum mil novecentos e sessenta e um). Agradeceu o apoio do Poder 

Público Municipal e a Emater-RS/ASCAR que não mediram esforços para a 

realização do projeto de restauração, viabilizando o recebimento de visitas na 

comunidade, para quem sabe, fazer parte da próxima edição do Roteiro Turístico de 

Nova Boa Vista, realizado em duas edições nos anos de 2017 (dois mil e dezessete) 

e 2018 (dois mil e dezoito), que não foi mais realizado por causa da pandemia. 

Agradeceu ao Prefeito Daniel, aos parceiros da administração e ao conselho e 

pessoas da comunidade pelo incentivo e apoio na jardinagem e restauração. 

Convidou a comunidade para reunião e mutirão no dia 30-09-2021 (trinta de 

setembro de dois mil e vinte e um), às 13h30min (treze horas e trinta minutos). 

Deixou um recado da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente que está 

aberta a reserva de sementes de sorgo para a silagem e safrinha. Parabenizou a 

família do munícipe Sr. Beto Colling, que no início do mês de setembro inaugurou o 

Recanto Gaúcho Pesqueiro na localidade de Linha Maneador Baixo, com excelentes 

cardápios de porções de quinta à domingo, quando também haverá almoço e 

caipirinha como cortesia da casa. Deixou sentimentos à família enlutada de Araci 

Spiegel. Agradeceu ao Presidente do Poder Legislativo e os assessores Marcos 

Panzenhagen e Jeferson Biegelmeier pelo apoio e pelos diversos esclarecimentos 

de dúvidas. Agradeceu aos responsáveis pelas Secretarias Municipais pelas 

informações e pelo bom atendimento sempre que necessário. Concluiu a Vereadora 

Marlene Zimmermann Koch. VEREADOR ANDRÉ BARP – Bancada do PP 

(Progressistas): Cumprimentou todos e iniciou dando boas-vindas aos suplentes. 

Agradeceu a colega Vereadora Adriana Klein Wolfart que lhe substituiu no período 

em que esteve de licença. Pediu ao Poder Executivo Municipal que realize os 

reparos nos buracos do asfalto da Avenida Jacob Wagner Sobrinho, na rótula 

próxima à Câmara de Vereadores e junto à entrada da Rua da Madeira. Pediu 

ensaibramento da estrada da Linha Knob até Linha Caúna, um pedido realizado há 

bastante tempo pelos vereadores da oposição, que até agora não foi atendido. Disse 

que o local é rota de tráfego diária do transporte escolar além de que, neste local, 

existem diversas propriedades de suinocultores, com bastante tráfego de 

caminhões. Pediu melhorias em trechos da estrada entre Linha Cachoeirinha e 

Linha Caúna. Parabenizou o Poder Executivo pelo ótimo trabalho realizado na 

estrada da Linha Perau. Pediu instalação de bueiros na propriedade da munícipe 

Sra. Dirce Locatelli. Parabenizou o Vereador Ildo Cover pela conquista dos recursos 

para a construção do calçamento na sua comunidade. Reforçou o pedido do 

Vereador Fernando Liell para melhorias nas placas do interior, principalmente no 

entroncamento das estradas de ligação da Linha Tijolo com Linha Acampamento. 

Falou que há um bueiro entupido nas proximidades da residência do munícipe Sr. 

Claudir Gerevini na Avenida Jacob Wagner Sobrinho, uma reclamação constante da 

comunidade. Comentou sobre a importância da volta dos campeonatos de futebol, 
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destacando a importância de manter os devidos cuidados em relação à pandemia. 

Pediu para o representante do CMD (Conselho Municipal Desportivo) de Nova Boa 

Vista/RS que verifique a disponibilidade de álcool em gel na entrada do ginásio e na 

entrada da quadra de esportes. Falou que o Município de Nova Boa Vista/RS 

sempre foi referência no esporte, solicitando que a população busque participar 

sempre que possível. Disse que assistiu a Sessão da Câmara de Vereadores do 

Município de Sarandi/RS, que foi realizada no Distrito de Barreirinho, onde há a 

intenção de instalar uma Escola de Segundo Grau naquela comunidade. Falou que 

Nova Boa Vista/RS enfrenta dificuldades em manter a escola, mas acredita que o 

fechamento desta será um enorme retrocesso para o município. Pediu ao Presidente 

do Poder Legislativo a edição de uma Moção de apoio à permanência da Escola 

Estadual Antonio Matias Anshau em Nova Boa Vista/RS, a ser enviada para todos 

os Deputados. Sobre a PEC (Proposta de Emenda à Constituição) que prevê a 

extinção de municípios, disse que o deputado Covatti, assim como o Senador Luiz 

Carlos Heinze garantiram que isso não vai acontecer, pois traria enormes prejuízos 

para a população. Reforçou o pedido para reabertura das escolinhas de futebol, pois 

há uma cobrança constante dos pais, porque em breve começará o campeonato. 

Disse que alguns pais levam as crianças para outros municípios. O Vereador André 

Barp acredita na necessidade de contratar bons profissionais para ensinar as 

crianças. Concluiu o Vereador André Barp. VEREADOR LEO JOSÉ SIMON – 

Bancada do PTB (Partido Trabalhista Brasileiro): Saudou todos e iniciou sua 

manifestação comentando sobre o pleito eleitoral do ano de 2020 (dois mil e vinte), 

falando da importância que o Partido Trabalhista Brasileiro (PTB) tem no processo 

eleitoral de Nova Boa Vista/RS, disputando as eleições majoritárias em sete dos oito 

pleitos já realizados. Falou que sempre haverá vencedores e vencidos e os 

resultados sempre devem ser respeitados, isso é democracia. Disse que o PTB está 

satisfeito com o resultado das eleições, inclusive pela pouca diferença de votos, pois 

acredita que o mais importante é colocar-se à disposição da população e sempre 

fazer o possível para contribuir com o crescimento do município. Sugeriu ao Poder 

Executivo, a fim de contribuir com a administração, alguns investimentos que 

considera importante. Sobre a praça municipal, acredita que desde sua construção 

(há aproximadamente 12 (doze) anos atrás), não recebeu mais grandes 

investimentos, merecendo algum incremento, algo novo, a fim de valorizar o espaço. 

Acredita que é importante investir no plantio de flores, que são muito valorizadas 

pelas comunidades de origem alemã e italiana. Falou da importância dos 

investimentos nos canteiros centrais da Avenida Jacob Wagner Sobrinho, dizendo 

que ela necessita de um investimento alto em passeios públicos, para deixa-la 

bonita. Já houveram reformas e intervenções, sendo que hoje grande parte dos 

passeios públicos estão danificados. Disse que o ICMS (Imposto sobre a Circulação 

de Mercadorias e Serviços) no Rio Grande do Sul cresceu 32% (trinta e dois por 
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cento), sendo que o Município de Nova Boa Vista/RS já projeta um excesso de 

arrecadação para o ano de 2021 (dois mil e vinte e um), por isso acredita viável 

realizar investimentos em embelezamento da cidade, sem deixar de dar o devido 

valor aos investimentos realizados no interior, como por exemplo a construção de 

asfalto e calçamento. Falou da importância de manter a pintura em dia, que já é um 

fator importante para deixar a cidade bonita. Sobre a necessidade de aumentar o 

valor do incentivo para a bacia leiteira, relembrou também a importância da 

suinocultura, dizendo que que há bastante tempo não se percebe grandes 

investimentos e construções nessa área. Acredita na necessidade de contatar 

empresas como JBS, Aurora e Alibem para buscar maiores informações e incentivar 

mais os produtores a crescer e desenvolver cada vez mais as suas propriedades. 

Falou que Nova Boa Vista/RS possui produtores com vontade e capacidade de 

investir, sendo importante buscar esse diálogo a fim de aumentar cada vez mais a 

renda das famílias e, consequentemente, a arrecadação municipal. Sobre a questão 

do leite, falou da importância de haver uma boa assistência técnica, pois acredita 

que falta em algumas propriedades, maiores incrementos tecnológicos, ou a devida 

orientação para otimizar e reduzir custos de produção. Em aparte o Vereador Ildo 

Cover, um dos primeiros grandes produtores de Nova Boa Vista/RS, disse que, com 

o passar do tempo, e com a vinculação aos preços do dólar, por causa da 

exportação, o preço caiu, deixando de ser um bom negócio e não mais sendo viável 

realizar grandes investimentos. Disse que não foi culpa dos produtores e nem falta 

de assistência. Falou da importância de todas as atividades (produção de leite, soja, 

suinocultura, entre outras) para o desenvolvimento do município, sendo todo esse 

processo de desvalorização difícil de reverter, pois os jovens, gradativamente, estão 

abandonando as propriedades rurais. O Vereador Leo José Simon disse que alguns 

jovens já estão voltando para o interior, por isso acredita na importância de realizar 

esse trabalho técnico e auxiliar os produtos da melhor forma possível. Falou que o 

município precisa ficar atento à tramitação da PEC (Proposta de Emenda à 

Constituição) que revê a extinção dos municípios, assim como deve haver a devida 

preocupação com a possibilidade de fechamento da escola estadual. Acredita que 

há, de fato, uma redução considerável no número de alunos em relação à anos 

anteriores, quando as famílias eram maiores. Disse que nos anos de 2005 (dois mil 

e cinco) e 2006 (dois mil e seis) a administração recebia reclamações da 

comunidade de Linha Maneador Baixo e Linha Perau pois o ônibus, com 52 

(cinquenta e dois) acentos, era pequeno. Hoje a mesma linha é feita com uma Kombi 

que sobra espaço. Falou das dificuldades enfrentadas para instalar o ensino médio 

em Nova Boa Vista/RS, sendo que o fechamento da escola seria um perda 

lastimável. Concluiu o Vereador Leo José Simon. VEREADORA LEANDRA ISABEL 

DOS SANTOS MERTEN – Bancada do PDT (Partido Democrático Trabalhista): 

Não fez uso da palavra. VEREADOR EIDER WILLERS MILANI – Bancada do PDT 
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(Partido Democrático Trabalhista): Não fez uso da palavra. VEREADOR ILDO 

COVER – Bancada do MDB (Movimento Democrático Brasileiro): Não fez uso da 

palavra. VEREADOR GERSON LUIZ PETRY – Bancada do PDT (Partido 

Democrático Trabalhista): Não fez uso da palavra. VEREADOR EDER KNOB – 

Bancada do MDB (Movimento Democrático Brasileiro): Não fez uso da palavra. 

3ª FASE DA SESSÃO: ORDEM DO DIA. O presidente colocou em votação a 

MOÇÃO nº 004/2021 de REPÚDIO à Proposta de Emenda à Constituição Nº 

188/2019, intitulada PEC do Pacto Federativo, resultando APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O Presidente solicitou ao Agente Legislativo para que fizesse a 

leitura do Projeto: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 061/2021: “Dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022”. Os pareceres foram 

favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto 

em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. O Vereador 

André Barp realizou pedido para votação em bloco dos Projetos de Lei nº 068/2021 

e 069/2021, por tratarem de um mesmo objeto. Posto em votação, o pedido para 

votação em bloco foi APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 068/2021: “Abre Créditos Suplementares no Orçamento do 

Município, indica recursos e dá outras providências”. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 069/2021: “Abre Créditos Suplementares no Orçamento do 

Município, indica recursos e dá outras providências”. Os pareceres foram favoráveis 

aos projetos. Em discussão: Não houve. Após, os Projetos 068/2021 e 069/2021 

foram postos em votação, resultando APROVADOS POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 014/2021: “Altera data 

de realização de Sessão Ordinária e dá outras providencias”. Os pareceres foram 

favoráveis ao presente projeto. Em discussão: Não houve. Após, o Projeto foi posto 

em votação, resultando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 4ª FASE DA 

SESSÃO: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Eder Knob: Disse ao vereador 

Leo José Simon, em relação à solicitação de melhorias nos passeios públicos, que a 

administração municipal pretende fazer algo neste sentido. A sugestão do setor 

jurídico foi a realização de parceria público-privada, onde o município fornece o 

material e o proprietário paga a mão de obra. Sugeriu que tudo seja realizado em 

etapas. Sobre a praça municipal, disse que esteve reunido com o setor de 

engenharia, onde foram apresentadas placas com os dizeres “eu amo Nova Boa 

Vista”, pergolados, entre outras melhorias que serão licitadas em breve. Em relação 

à suinocultura, é uma demanda que a administração já queria ter trabalhado mais na 

gestão passada, cuja ideia é a criação de um incentivo parecido com o apoio 

prestado à bacia leiteira. Disse que muitos produtores tem a intenção de investir, 

mas as empresas não conseguem atender a demanda. Além disso, é preciso haver 

mudança na legislação local, para melhor atender aos interesses dos produtores. 

Vereador André Barp: Falou que municípios da região, como Rondinha/RS, 



 
 

 
 

Av. Jacob Wagner Sobrinho, 40 - CEP: 99.580-000 Fone: (54) 3360.1088 -  Nova Boa Vista - RS   
 CNPJ: 17.277.626/0001-42, e-mail: camara@novaboavista.rs.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA BOA VISTA 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Pinhal/RS, e Rodeio Bonito/RS são destaques na suinocultura. Acredita que é 

preciso conversar com essas administrações, buscando sugestões. Falou que em 

Rodeio Bonito/RS o setor público faz toda a terraplanagem, prestam auxílio com 

areia e brita e na construção das pocilgas. Além disse, a empresa JBS faz o 

financiamento ao produtor e desconta na produção. O Vereador também solicitou ao 

Presidente do Poder Executivo que chame um representante da RGE (Rio Grande 

Energia para uma reunião a fim de tentar amenizar as constantes quedas no 

fornecimento de energia elétrica em Nova Boa Vista/RS. Vereador Eder Knob: 

Disse que na última vez em que conversou com o representante da RGE, foi 

informado que em Nova Boa Vista houve um aumento muito grande de demanda de 

energia, sendo necessário aumentar a carga para evitar as quedas. Acredita que 

está na hora de fazer alguma coisa. Vereador Leo José Simon: Sobre a questão da 

suinocultura, disse que o limite de abrangência da empresa JBS é o Município de 

Rondinha e Novo Barreiro. Falou que é importante auxiliar os produtores, mas 

destacou que as empresas já vem com o projeto pronto, por isso é necessário 

buscar uma forma de auxiliar na construção, pois é a parte mais difícil para os 

produtores. Vereador Ildo Cover: Sobre a questão dos passeios públicos, disse que 

na cidade baixa a situação é feia. Falou que o Prefeito comentou sobre o interesse 

em auxiliar com a metade. Vereador Eder Knob: Disse que a intenção é padronizar 

com o uso de paver, que é de fácil construção e pode ser modificado. Falou que a 

situação precisa ser analisada com cuidado, devendo ser feito um levantamento da 

demanda pelo setor de engenharia. Também disse que está difícil de fazer análise 

de custos pois os preços dos materiais estão aumentando constantemente. Sobre as 

estradas, disse que algumas máquinas estavam em manutenção, por isso o atraso 

em alguns serviços. Falou também da questão do tempo, mas assegurou que dentro 

dos próximos dias os serviços solicitados serão realizados. Acredita importante 

realizar os roteiros para realização dos serviços. Vereador André Barp: Falou que é 

necessário ter outras pedreiras no município, pois da forma como está o gasto é 

muito grande com deslocamentos de caminhões. Vereador Eider Milani: Disse que 

é muito difícil movimentar o britador, que depois de devidamente instalado é quase 

inviável trocar de lugar. Sobre a questão das pinturas, disse que o Prefeito Municipal 

tem a intenção de recapar o asfalto da Avenida Jacob Wagner Sobrinho e Avenida 

dos Imigrantes. Vereador Eder Knob: relativo à Escola Estadual, disse que o 

prefeito esteve em reunião com os interessados, a fim de manter a mesma em 

funcionamento. Falou sobre a questão da diminuição do número de alunos. Sobre as 

emendas impositivas disse que há uma dificuldade em executar os projetos da 

legislatura passada. Falou que o Legislativo, quando indica uma emenda, já deve 

apresentar o Projeto Técnico, o que não tem acontecido. Além disso, os repasses 

pretendidos para as comunidades foram difíceis de serem executados porque cada 

uma das entidades precisam estar devidamente legalizadas para receber recursos 
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públicos. Para o próximo ano falou da necessidade de repassar para os corais e 

CTG (Centro de Tradições Gaúchas) e destinar recursos para o cercamento da 

escola. Convidou todos os vereadores para participar de uma Sessão Solene no dia 

15 de novembro, feriado da república, a fim de prestar homenagens. Em ato 

contínuo, o Presidente Vereador Eder Knob agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária Online. Convidou a todos para participar da próxima Sessão 

Ordinária, no dia 07-10-2021 (sete de outubro de dois mil e vinte e um). Os trabalhos 

foram dirigidos pelos Vereadores: Eder Knob – Presidente e Eider Willers Milani – 

Secretário. Eu Eider Willers Milani, determinei que fosse lavrada a presente Ata que 

depois de Aprovada vai assinada pelo Presidente e por mim. 
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